

Священники та гості, які служитимуть на Літньому модулі Школи Святого Духа, 1-7 серпня 2023, Львів- Брюховичі



О. Богдан Калатин — духівник Львівського осередку Школи Святого Духа та спільноти “Благословення”, сотрудник парафії свв. Володимира і Ольги



Отець-доктор Олег Кіндій - професор кафедри богослов'я ФБФ УКУ, доктор патристичного богослов'я, сотрудник парафії свв. Володимира і Ольги



О.Володимир Битюга - голова комісії у справах молоді Львівської Архиепархії, духівник УКУ, сотрудник парафії св. мчч. Віри, Надії, Любові і їх матері Софії. Отець Володимир є батьком трьох дітей, ліцензіатом морального богослов'я; зараз він пише свою першу книгу, любить дивитися фільми і ходити на рибалку.

О.Войчех Ґомулка ОР - настоятель монастиря отців-домініканців у Хмельницькому. Отець Войчех три роки тому приїхав з Польщі і з того часу служить в Україні, він любить музику та навчати про те, як правильно вірити.



Богдан і Світлана Сеники та гурт прослави (м. Івано-Франківськ). Це - музиканти, які через музику моляться, прославляють Бога та в такий спосіб приводять чимало людей до Христа.



Беата та Адам Дилюси – подружжя з 34-річним стажем, мають трьох дітей та чотирьох внуків. Віддавна залучені в екуменічну діяльність. Національні координатори ініціативи TJSP (Toward Jerusalem Council) в Польщі. Беата була співзасновницею польської частини міжнародного руху молитви жінок-заступниць LYDIA FELLOWSHIP. Зараз бере участь у проекті «Повернення та відновлення» (для жінок після абортів), Дім молитви Катовіце 24/7 та в багатьох інших ініціативах. Адам є постійним дияконом Катовіцької Архідієцезії та членом Комісії екуменізму та міжрелігійного діалогу Катовіцької Архідієцезії.



С. Едита та с. Емма зі Спільноти Сестер Марії в Святому Дусі. Їхня Спільнота "дихає двома легенями" - молитвою та евангелізацією. Йдуть туди, куди Бог їх кличе, роблять усе, щоб виконати Його волю.



Ростислав та Олександра Пелехачі є багаторічними служителями Віднови в Святому Дусі, практикуючими греко-католиками та батьками двох дітей. Ростислав - магістр теології, практичний психолог і психотерапевт рівня «В» (BSFT), член «Національної Психологічної Асоціації». Олександра - християнський психолог, спеціаліст терапії uzалежнення, консультант-психотерапевт (BSFT) та спеціаліст праці з сім'ями.



**ДО ЗУСТРІЧІ НА
ЛІТНЬОМУ МОДУЛІ
ШКОЛИ СВЯТОГО ДУХА,
1-7 серпня 2023 року,
Львів-Брюховичі!!!**